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Платье DROMME 

от Woolfolk Design Team 

Размеры: 1 (2, 3, 4, 5, 6, 7, 8)  

Платье на фото показано в размере 3.  

Финальная окружность платья по линии груди: 

101.5 (112, 122, 132, 142, 152, 162.5, 172.5) см 

Рекомендованный припуск на свободу облегания:  

15-40.5 см. 

Пряжа: Woolfolk Flette (100% мериносовая шерсть 

Ovis 21 Ultimate; 118 м в 50 г), в оттенке 30 –  

11 (12, 13, 14, 15, 16, 18, 19) мотков.  

Пряжа только для подклада карманов: Woolfolk 

Tynd (100% мериносовая шерсть Ovis 21 Ultimate;   

200 м в 50 г), в оттенке 30 – 1 моток. 

Спицы: круговые спицы 4 мм с длиной лески 40 см и 

60 см, набор чулочных спиц или круговые спицы с 

короткой леской 3.75 мм (для подклада карманов). 

Др. инструментарий: гобеленовая игла, маркеры, 

бросовая пряжа или держатели петель. 

Плотность вязания: 18 п. х 28 р. = 10 см лицевой 

гладью, спицами 4 мм, после блокировки. 

Конструкция платья. Платье вяжется сверху вниз. Сначала поворотными рядами выполняется 

верхняя часть спинки до низа пройм, затем вдоль линии плеч поднимаются петли для переда, 

верхняя часть переда вяжется так же, как и спинка, – поворотными рядами до пройм. Затем детали 

соединяются и вяжутся по кругу до конца. При желании Вы можете выполнить карманы. Размер 

выбирайте с учетом рекомендованного припуска на свободу облегания: 15-40.5 см. 

Аббревиатуры и сокращения: 

ЛС / ИС = лицевая сторона / изнаночная 

сторона 

п. = петля  

лиц. / изн. = лицевая п. / изнаночная п. 

2 вм.лиц / 2 вм.изн = провязать 2 п. вместе как 

лиц. / изн. (1 п. убавлена) 

ссл = снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как 

лиц., вернуть обе петли на левую спицу, 

переориентированными, и провязать их вместе 

как лиц. за заднюю стенку петель.  

(1 п. убавлена) 

П1П = прибавить 1 п. с наклоном вправо: 

поднять протяжку между петлями, вставляя 

спицу сзади, и 

провязать её лиц. за переднюю стенку п. 

П1Л = прибавить 1 п. с наклоном влево: 

поднять протяжку между петлями, вставляя 

спицу спереди, 

и провязать её лиц. за заднюю стенку п. 

М / Мнкр = маркер / маркер начала кругового 

ряда 

ПМ = поместить маркер 

сМ = переснять маркер с левой спицы на 

правую 

ОиП = обернуть и повернуть (используется в 

технике укороченных рядов) 
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Специальные техники и приемы. 

ОиП – обернуть и повернуть: используется при выполнении укороченных рядов. ОиП в рядах ЛС: 

перевести нить вперёд перед работой, снять следующую п. как изн. на правую спицу, перевести нить 

назад, вернуть снятую п. обратно на левую спицу, повернуть вязание. ОиП в рядах ИС: перевести 

нить за работу, снять следующую п. как изн. на правую спицу, перевести нить вперёд, вернуть 

снятую п. обратно на левую спицу, повернуть вязание. 

См. видео по ссылке: https://www.youtube.com/watch?v=VxShtf_omFc 

Провязывание обернутой петли в рядах ЛС: вязать петли как указано до 

обернутой петли, затем пропустить правую спицу под перетяжку (оборачивающую петлю) вместе с 

петлей и провязать их вместе. См. видео по ссылке: https://www.youtube.com/watch?v=Judt5ELRzRM 

Провязывание обернутой петли в рядах ИС: вязать петли как указано до обернутой петли, затем 

ввести правую спицу за заднюю стенку перетяжки (оборачивающей петли), переместить ее перед 

изнаночной петлей и провязать их вместе изн. 

Жгутообразный набор петель (Cable Cast On). 

Шаг 1. Сформируйте скользящий узел. Поместите его на левую спицу. 

Шаг 2. Провяжите п. с левой спицы лицевой и поместите ее обратно на левую спицу. 

Шаг 3. С ЛС работы вставьте кончик спицы в промежуток между первой и второй петлями на левой 

спице и провяжите лиц. п. Поместите новую петлю обратно на левую спицу. 

Повторяйте Шаг 3, пока не будет набрано нужное количество петель.  

 См. видео по ссылке https://www.youtube.com/watch?v=3xRrTJDWf0E 

Метод закрытия петель с помощью трех спиц (Three Needle Bind Off): сложите детали лицевой 

стороной внутрь, расположите спицы в левой руке, параллельно друг другу. Используя третью спицу 

снимите первую петлю с передней левой спицы, затем первую петлю с задней левой спицы и 

провяжите их вместе как 2 вм.лиц. *снимите следующую петлю с передней спицы, затем следующую 

петлю с задней спицы и провяжите их как 2 вм.лиц., затем накиньте первую петлю на правой спице 

поверх провязанной. = закрыта 1 п. Повторяйте от * 

См. видео по ссылке https://www.youtube.com/watch?v=Ph93jWSzTa0&t=72s 

 

Описание работы. 

СПИНКА.  

Спицами 4 мм классическим методом набора от длинной нити (Long Tail Cast On) наберите  

90 (99, 108, 117, 126, 135, 144, 153) п. 

Ряд 1 (ЛС): лиц. п. до конца ряда. 

Разместите разъемные маркеры для обозначения границ горловины из 34 (35, 36, 37, 36, 37, 36, 37) п. 

Получится по 28 (32, 36, 40, 45, 49, 54, 58) п. с каждой стороны от маркера (петли правого и левого 

плеча). 

Ряд 2 (ИС): 62 (67, 72, 77, 81, 86, 90, 95) изн, ОиП.  

Ряд 3 (ЛС): 34 (35, 36, 37, 36, 37, 36, 37) лиц, ОиП.  

https://www.youtube.com/watch?v=VxShtf_omFc
https://www.youtube.com/watch?v=Judt5ELRzRM
https://www.youtube.com/watch?v=3xRrTJDWf0E
https://www.youtube.com/watch?v=Ph93jWSzTa0&t=72s
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Ряд 4: изн. п. до предыдущей обернутой п., провязать обернутую п. вместе с ее оборачивающей п. 

как изн, 3 (4, 5, 5, 6, 7, 8, 8) изн, ОиП.  

Ряд 5: лиц. п. до предыдущей обернутой п., провязать обернутую п. вместе с ее оборачивающей п. 

как лиц, 3 (4, 5, 5, 6, 7, 8, 8) лиц, ОиП.  

Повторите последние 2 ряда еще 4 раза. 

Следующий Ряд: изн. п. до конца ряда, провязывая обернутую п. вместе с ее оборачивающей п. 

вместе как изн. 

Следующий Ряд: лиц. п. до конца ряда, провязывая обернутую п. вместе с ее оборачивающей п. 

вместе как лиц. В последнем ряду поместите разъемные маркеры на кромочные петли с обеих 

сторон. 

Далее вяжите прямо лицевой гладью поворотными рядами (лиц. п. в рядах ЛС, изн. п. в рядах ИС) на 

высоту детали 18 (19, 20, 20, 21.5, 21.5, 23, 24) см от маркеров, размещенных на кромочных петлях 

(высота проймы). Закончите рядом ИС. Поместите петли на держатель петель или бросовую нить. 

ПРАВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА. 

С ЛС работы поднимите и провяжите лицевыми 28 (32, 36, 40, 45, 49, 54, 58) п. вдоль петель 

наборного ряда спинки, двигаясь от проймы к маркеру правой границы горловины (= правое плечо 

переда). 

Следующий Ряд (ИС): изн. п. до конца ряда. 

Ряд 1 (ЛС): лиц. п. 

Ряд 2 (ИС): 3 (4, 5, 5, 6, 7, 8, 8) изн, ОиП.  

Ряд 3: лиц. п. 

Ряд 4: изн. п. до предыдущей обернутой п., провязать обернутую п. вместе с ее оборачивающей п. 

вместе как изн, 3 (4, 5, 5, 6, 7, 8, 8) изн, ОиП. 

Ряд 5: лиц. п.  

Повторите последние 2 ряда еще 3 раза. 

Следующий ряд: изн. п. до конца ряда, провязывая обернутую п. вместе с ее оборачивающей п. 

вместе как изн. 

Формирование правой стороны горловины переда: 

Ряд прибавок (ЛС): лиц. п. до последней п., П1Л, 1 лиц. (1 п. прибавлена) 

Следующий Ряд: изн. п. до конца ряда. 

Повторите последние 2 ряда еще два раза. = 31 (35, 39, 43, 48, 52, 57, 61) п.  

Следующий Ряд (ЛС): лиц. п.  

Ряд набора петель 1: жгутообразным способом наберите 3 п., изн. п. до конца ряда.  

= 34 (38, 42, 46, 51, 55, 60, 64) п. 

Следующий Ряд (ЛС): лиц. п. 

Ряд набора петель 2: жгутообразным способом наберите 4 п., изн. п. до конца ряда. 

= 38 (42, 46, 50, 55, 59, 64, 68) п. 

Поместите петли на держатель петель. Не обрезайте нить. 
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ЛЕВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА. 

С ЛС работы поднимите и провяжите лицевыми 28 (32, 36, 40, 45, 49, 54, 58) п. вдоль ряда 

набранных для спинки петель от маркера левой границы горловины к пройме. (= левое плечо 

переда). 

Следующий Ряд (ИС): изн. п. 

Ряд 1 (ЛС): 3 (4, 5, 5, 6, 7, 8, 8) лиц., ОиП. 

Ряд 2 (ИС): изн. п. 

Ряд 3: лиц. п. до предыдущей обернутой п., провязать обернутую п. вместе с ее оборачивающей п. 

вместе лицевой, 3 (4, 5, 5, 6, 7, 8, 8) лиц, ОиП.  

Ряд 4: изн. п. 

Повторите последние 2 ряда еще 3 раза. 

Следующий Ряд: лиц. п. до конца ряда, провязывая обернутую п. вместе с ее оборачивающей п. 

лицевой. 

Следующий Ряд: изн. п.  

Формирование левой стороны горловины:  

Ряд прибавок (ЛС): 1 лиц, П1П, лиц. п. до конца ряда. (1 п. прибавлена) 

Следующий Ряд: изн. п. 

Повторите последние 2 ряда еще 2 раза. = 31 (35, 39, 43, 48, 52, 57, 61) п. 

Ряд набора петель 1 (ЛС): жгутообразным способом наберите 3 п., лиц. п. до конца ряда. 

=  34 (38, 42, 46, 51, 55, 60, 64) п. 

Следующий Ряд (ИС): изн. п. 

Ряд набора петель 2: жгутообразным способом наберите 4 п., лиц. п. до конца ряда 

= 38 (42, 46, 50, 55, 59, 64, 68) п. 

Следующий Ряд: изн. п. 

Обрежьте нить. Оставьте петли на спице. Верните петли правой стороны переда на левую спицу 

перед петлями левой стороны переда. 

Ряд соединения: 38 (42, 46, 50, 55, 59, 64, 68) лиц. по петлям правой стороны переда, поверните 

работу, жгутообразным способом наберите 14 (15, 16, 17, 16, 17, 16, 17) п. для центральной части 

горловины переда, поверните работу, вяжите 38 (42, 46, 50, 55, 59, 64, 68) лиц. по петлям левой 

стороны переда. = 90 (99, 108, 117, 126, 135, 144, 153) п. переда. 

Далее вяжите прямо лицевой гладью поворотными рядами (лиц. п. в рядах ЛС, изн. п. в рядах ИС) на 

ту же высоту проймы, что вязали спинку, измеряя от плеча. Закончите рядом ИС. Не обрезайте нить. 

КОРПУС ПЛАТЬЯ. 

Круг.ряд соединения: 90 (99, 108, 117, 126, 135, 144, 153) лиц. по петлям переда, ПМ (= маркер 

стороны), 90 (99, 108, 117, 126, 135, 144, 153) лиц. по петлям спинки, ПМнкр. Соедините петли в 

круг. = 180 (198, 216, 234, 252, 270, 288, 306) п. 

Следующий круг.ряд: лиц. п. 
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Продолжайте вязать лицевой гладью круговыми рядами (лиц. п. в каждом круг.ряду) на высоту 

детали 14 см от подрезов. 

Оформление входа в боковые карманы: 

Примечание: если Вы не хотите выполнять карманы, про пропустите эту секцию. Продолжайте 

вязать лицевой гладью круговыми рядами на высоту детали 85 см от подрезов. 

Следующий Ряд: лиц. п. по петлям переда до М стороны, поверните работу. Петли спинки 

поместите на запасные спицы или держатель петель. 

Следующий Ряд (ИС): изн. п. 

Продолжайте вязать лицевой гладью поворотными рядами по петлям переда на высоту 13 см. 

Закончите рядом ИС. Поместите петли переда на держатель петель. Нить не обрезайте. 

Верните петли спинки на рабочие спицы, присоедините пряжи и приготовьтесь вязать, начиная с 

ряда ЛС. 

Следующий Ряд (ЛС): лиц. п. 

Следующий Ряд (ИС): изн. п. 

Вяжите лицевой гладью поворотными рядами по петлям спинки на высоту 13 см. Закончите рядом 

ИС. Обрежьте нить. 

Рабочей нитью, оставленной после петель переда, продолжайте вязать, выполняя круг.ряд 

соединения. 

Следующий Круг.Ряд: 90 (99, 108, 117, 126, 135, 144, 153) лиц. по петлям переда, ПМ (М стороны), 

90 (99, 108, 117, 126, 135, 144, 153) лиц. по петлям спинки. Соедините петли в круг. ПМнкр. 

= 180 (198, 216, 234, 252, 270, 288, 306) п. 

Продолжайте вязать лицевой гладью круговыми рядами на высоту 58 см от нижней границы входа в 

карман. 

Оформление разреза (шлицы) в нижней части спинки: 

Следующий Круг.ряд: лиц. п. по петлям переда до М стороны, сМ, 45 (50, 54, 59, 63, 68, 72, 77) лиц, 

набрать 3 п., повернуть работу. 

Следующий Ряд (ИС): 48 (53, 57, 62, 66, 71, 75, 80) изн. до М стороны, удалить М, изн. п. по петлям 

переда, удалить М, 45 (49, 54, 58, 63, 67, 72, 76) изн. до центра спинки, набрать 3 п., повернуть 

работу. = 186 (204, 222, 240, 258, 276, 294, 312) п. 

Следующий Ряд (ЛС): лиц. п. 

Далее вяжите лицевой гладью поворотными рядами на высоту детали 18 см. Закончите рядом ЛС.  

Следующий Ряд (ИС): лиц. п. 

Закройте все петли как лиц. на ЛС работы. 

РУКАВА (оба выполняются одинаково). 

С ЛС работы, спицами 4 мм (с короткой леской),начиная от подреза, равномерно поднимите и 

провяжите лицевыми 60 (66, 70, 70, 74, 74, 80, 84) п. вдоль линии проймы. Соедините петли в круг. 

ПМнкр. 

Вяжите лиц. гладью 12 (12, 12, 12, 12, 12, 6, 6) круг.рядов. 
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Круг.Ряд убавок: 1 лиц, ссл, лиц. п. до последних 3 п., 2 вм.лиц, 1 лиц. (2 п. убавлено) 

Повторяйте круг.ряд убавок каждые 0 (8, 6, 6, 4, 4, 4, 4) круг.рядов еще 0 (3, 5, 5, 7, 7, 10, 12) раз(а), 

= 58 п. 

Далее вяжите лицевой гладью круговыми рядами на высоту рукава 20 (20, 20, 20, 21.5, 21.5, 23, 23) 

см от подреза.  

Провяжите 1 круг.ряд изнаночными п. Закройте все петли как лиц. 

ОКОНЧАНИЕ РАБОТЫ.  

Оформите верхнюю границу шлицы (разреза): сложите кромки планки внахлест и аккуратно 

подшейте их.  

ВОРОТНИК. 

С ЛС работы, начиная от правого плеча, поднимите и 

провяжите лиц. 34 (35, 36, 37, 36, 37, 36, 37) п. вдоль 

горловины спинки, затем 18 п. вдоль левой стороны 

горловины переда,  

14 (15, 16, 17, 16, 17, 16, 17) п. вдоль центральной 

части горловины переда и еще 18 п. вдоль правой 

стороны горловины переда. Соедините петли в круг. 

ПМнкр. 

= 84 (86, 88, 90, 88, 90, 88, 90) п. 

Следующий Круг.Ряд: лиц. п. 

Вяжите воротник лицевой гладью круговыми рядами 

на высоту 13 см. Затем провяжите 1 круг.ряд изн. п. и 

закройте все петли как лиц. 

ПОДКЛАД КАРМАНОВ (оба выполняются 

одинаково). 

С ЛС работы, спицами 3.75 мм и ТОНКОЙ 

мериносовой пряжей, начиная от нижней границы 

входа в карман, равномерно поднимите и провяжите 

лиц. 68 п. вдоль всего входа в карман. Соедините 

петли в круг. ПМнкр. 

Вяжите лицевой гладью круговыми рядами на высоту 

детали 15 см. 

Распределите петли на две спицы (поровну) и 

соедините обе части подклада методом 3-х спиц. 

Аккуратно отпарьте подклад кармана и выверните 

внутрь платья. 
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Финальные измерения платья. 
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